

# 马年春晚 张靓颖要说唱?

除夕她可能和相声演员跨界合作表演，  
王铮亮演唱《私人订制》主题曲

记者昨天获悉，马年央视春晚本周六将举行第一次联排。昨天，张靓颖、王铮亮、孙楠、黄渤等明星被陆续曝出除夕将登春晚舞台献歌的消息。而现在的央视一号演播厅也已经热闹起来，冯小刚导演更会时不时地出现在演播厅中。

现代快报记者 陆一夫



## 歌手阵容

张靓颖、黄渤都将献唱

继亮相蛇年央视春晚舞台后，歌手张靓颖这回将再度亮相春晚舞台，虽然相关的节目形式和演唱曲目还没确定，但据张靓颖团队的工作人员透露，目前春晚导演组已经给出了几个演出备选方案，其中之一则是张靓颖与相声演员跨界合作表演说唱节目。此外，黄渤将登上春晚独唱一首《中国梦》，孙楠也将献唱。

去年11月，参加《我要上春晚》年度总决赛的王铮亮脱颖而出，获得“2014年春节联欢晚会彩排邀请函”，直通马年春晚。前天，王铮亮出现在央视一号演播大厅，他演唱的歌曲正是电影《私人订制》的主题曲《时间都去哪儿了》。据悉，今年冯导选歌的思路就是“走心、贴近”。王铮亮说：“我以前在一次

聚会时给冯导唱过这首歌，他当时很感动，觉得这首歌唱到了每个人心窝里。”

## 彩排动态

央视记者也不能进内场

前天，央视记者探访了一号演播大厅。虽然已是晚上十点钟，但还有一个武术节目在走廊里排练。而冯导则忽然出现，行色匆匆地进入内场。据工作人员透露，冯小刚这么晚来看节目并不是第一次。

记者获悉，为防止节目泄密，连央视记者也不能进入内场观看排练。而冯导也对演员们下了命令，一名演员对媒体说：“千万别拍照，央视春晚与我们签了保密协议。否则我们连带妆彩排的机会都没有了。”

春晚已进入到彩排阶段，但记者了解到，春晚的大门还没关闭，特别是语言、杂技、魔术类的节目还在陆续选送中。

## 相关新闻

龚琳娜一家四口将亮相东方春晚

昨晚，龚琳娜一家四口现身东方卫视春晚的录制现场，两个可爱的混血儿子首次曝光。据了解，这是龚琳娜首次带儿子参加节目，也是一家人首次同台表演。据悉，该节目将在大年初一19:30播出。

现代快报记者 刘磊

“佳偶天橙”组合将首秀湖南春晚

昨天记者了解到，《爸爸去哪儿》中五位萌娃将集体亮相湖南春晚，除了主持之外，张天天和田雨橙还将在节目中有多次合作。

现代快报记者 刘磊



## 综艺艺秀

《霍比特人2》下月见  
本片全球票房目前已累计突破8亿美元

好莱坞大片《霍比特人2》的中国内地档期近日浮出水面，确定为2月21日以3D/IMAX 3D等格式登陆大银幕。

去年12月13日，《霍比特人2》同步北美大规模登陆海外市场，一举横扫包括德国、英国、法国、澳大利亚在内的全球62个国家或地区，连续数周蝉联海外票房榜冠军，同时在北美连续三周把持票房榜霸主地位。截至上周末，影片全球票房已累计达到8.08亿美元，堪称全球最赚钱的超人气系列电影之一。

现代快报记者 沈梅

## 文娱快讯

陈赫不想丢弃“曾小贤”

历经五年，《爱情公寓》系列收获了众多粉丝，也捧红了该剧的一众主演。昨天，《爱情公寓4》几位主演亮相上海，在说到“曾小贤”这个角色时，陈赫坦言，不会丢弃“曾小贤”这个形象。“这个角色起码是大家认可的，我可以去发展他的其他侧面，而不是把这个角色丢掉。”

现代快报记者 刘磊

《汉字英雄》第二季将启动

在第一季收获良好口碑的《汉字英雄》1月17日将回归爱奇艺视频。记者昨天获悉，比照上一季，本季节目进行了大胆创新和华丽升级，并启用全新赛制。《汉字英雄》第二季共分16期节目，将于3月中旬收官。

现代快报记者 刘磊



# 锋尚皮草 温暖来袭 首届海宁皮草节盛大开幕！

民今冬对此应予以高度关注，皮草以优良的保暖性能深受大众喜爱，它的奢华高贵也将引领、严冬保暖新主张。

精心组织众多厂家强强联合  
展会盛况空前

一件华贵的皮草让女人在寒风中优雅盛放，而皮衣更让男人的内敛睿智气质倍显，成为冬日里一道最引人注目的风景线。

为了让更多的市民享受皮草的奢华高贵，让皮草走入寻常百姓家，首届海宁皮草厂家直销展盛大开幕，盛况空前！全场汇集4大著名皮草品牌，千余种2014年新款皮衣、皮草将服装的功能与艺术性体现得淋漓尽致，是南京市前所未有的超强皮草直销阵容。

厂家低价直销  
真正让利于民

此次直销会采取厂家直接面对市民的销售模式，砍掉中间流通环节和不必要的销售成本，真正让利于民，让市民能穿得起心仪的皮草，原来买一件羊绒大衣的钱，现在就能买到高端奢华上档次的皮草，这种千载难逢的机会不能错过。

女人应该有属于自己的一件皮草

皮草与生俱来一副奢华、尊贵的华丽姿态，无论尊崇实用，还是炫耀张扬，永远都是女人的最爱，彰显现代女人的个性与独立，永恒魅力的经典皮草也能穿出年轻，穿出时尚，每个女人都应该有一件属于自己的皮草。

# 首届海宁皮草厂家直销展 今日开抢！

2014年1月15日-1月20日

抢！抢！抢！皮衣低至750元 貂皮低至4800元 全场1折 史无前例 仅此一次

首届海宁皮草直销展今日盛大开幕。特邀香港知名裘皮品牌“丹尼雄王”、“靓丽太太”、“漫达尼”等，全国十大男装品牌“卡曼帝”、“保罗”以及全国皮草行业知名品牌真皮衣王“三星高照”、“时丹达”、“奥玛丽丝”等倾情加盟，千余种款式的貂皮、皮衣完美融合服装功能性和艺术之美，所有皮衣、皮草均为海宁厂家直销，最为劲爆的工厂价格，全场一折。

展会地址：南京市汉中路89号 金鹰侨鸿皇冠假日酒店9F

咨询电话：025-66912788

- 凡购买本公司任意一款裘皮大衣，都将享受终生售后服务。  
1. 凡本公司售出的裘皮大衣，按开票时间一星期内因尺码不符合可工厂调换。  
2. 本公司裘皮服饰可免费清洗保养一次，快递费用各承担单次费用，再次清洗保养需缴纳80元成本费。  
3. 破损需修理只收取成本费。

乘车路线：乘3、4、9、18、302到新街口西站下车即到

